PHARMACOPOEIAL DISCUSSION GROUP

CORRECTION

Q-02 DISINTEGRATION

(REV1, CORR1)

Correction of the sign-off document signed on 30 October 2007

Item to be corrected:

1) Format of the ranges in the text were changed from "+/-" to "from...to"

Name

Date

- 2) Figure 1 was changed to this format
- 3) Some editorial changes were made to the text

European Pharmacopoeia

Signature

THOUS S. LETEL Japanese Pharmacopoeia Name Date Signature A douba H. OKUDA Sor Farmi Kamarusto 3. oct -2018 **United States Pharmacopoeia** Name Date Signature CEUN MODIE JK: m 3-0cT-2018